



2019.11.07

仁慈堂西灣托所明年服務

昨選新閣歐安利飛安達李維仕連任



仁慈堂昨在該堂大樓禮堂召開會員大會

【本報消息】仁慈堂昨日下午六時在該堂大樓禮堂召開會員大會，選出二〇二〇至二〇二一年度、任期兩年的新一屆領導層，歐安利、飛安達、李維仕分別高票蟬聯會員大會主席、值理會主席及監事會主席。飛安達表示，新屆領導層將一如既往發揮仁慈堂無私奉獻的精神，關懷社會，服務社會，與社會各界同心同根，共建和諧社會。

飛安達稱，今年適逢新中國成立七十周年、澳門回歸二十周年，新一屆特區政府將產生，澳門仁慈堂又邁入成立四百五十周年，踏入新的紀元，意義重大。該堂將不忘初心，上下一心，做好各項服務，肩負起應負的歷史責任，說好澳門仁慈堂故事。



2019.11.07

長者服務延灣區

目前，該堂除繼續恆常運作安老院、托兒所、盲人重建中心及社服店外，還會加強與民間社團合作開展不同形式服務。持續關注內地偏遠山區的清貧學生，透過捐贈物資、重建助學等，優化當地學習環境。值得一提的是，該堂將於西灣開設的新托兒所爭取明年投入服務，另有意活化該堂位於望德堂區的舊建築物，打造成中葡文化展示館。

飛安達同場回顧了早前出席澳門社服界學習“習近平主席回信”分享會情況，希望同人不忘初心、砥礪前進。

透露計劃和內地或本澳社團組織合作，將長者服務延伸至大灣區各市，更好發揚仁慈堂精神。

新一屆領導層成員如下：會員大會秘書簡百麗、馬沙度，候補主席潘志輝、秘書歐美德及施萬龍；值理會值理李維士、司徒民義、山禮度、白文浩、盧偉樂、歐華德；監事會秘書馬丁士，監事周保羅。候補主席馬謝利、秘書甘珈汶、監事甄力奇。